

平成 24 年 9 月 3 日

各 位

会社名 ダイソー株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 佐藤 存

コード番号 4046

(東証・大証各第一部)

問合せ先取締役常務執行役員

柴野 美知朗 (TEL 06-6110-1560)

株式会社インペックスの株式取得 (子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成24年9月3日をもって株式会社インペックスの株式を取得し、子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.株式の取得の理由

当社は、中期経営計画「DYNAMIC ACTION - 13」におきまして、アリルクロライド・エピクロルヒドリン誘導体を中心とする機能化学品をコア事業として位置付け、その競争力と海外市場におけるマーケティング力の強化に取り組んでおります。

株式会社インペックスは、世界でトップクラスの規模と品質を誇る中国のガラス繊維メーカーなど、海外の有力メーカーと強固な関係を持つ貿易専門商社であり、日本への輸入および三国間貿易の増加により、国内外で業容を拡大しております。

当社は、同社を子会社とすることで、ダップやエピクロルヒドリンゴムなどの樹脂・エラストマー事業と、同社の強化用ガラス繊維事業とのシナジー効果によって、機能化学品の新市場・新規顧客の開拓を加速させ、さらに同社の海外ネットワークを活用することにより、海外市場での営業基盤の拡充を目指してまいります。

2. 異動する子会社(株式会社インペックス)の概要

(1)名 称: 株式会社インペックス

(2)所在地:大阪市淀川区西中島5丁目5番15号

(3)代表者: 代表取締役社長 登美 孝之

(4)事業内容: ガラス繊維、機械部品の輸入販売

(5)資 本 金: 10百万円

(6) 設立年月日: 平成8年1月25日

(7)決 算 期 : 12月31日(8)主な事業所 : 本社(大阪)(9)発行済株式総数 : 200株

3.株式の取得先

登美孝之氏より取得いたしました。 なお、当社と株式取得先との間に資本関係、人的関係および取引関係はありません。

4.取得株式数および取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数 0株(所有割合 0%)

(2)取 得 株 式 数 200株

(3)異動後の所有株式数 200株(所有割合 100%)

5.日程

平成24年9月3日 株式取得

6.今後の見通し

本件株式取得により、株式会社インペックスは当社の連結子会社となる予定です。 なお、今回の取得が平成25年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

7.株式取得後の役員の状況

株式会社インペックスの代表取締役社長 登美孝之は退任し、新たに堀登(当社執行役員 ダイソーケミカル株式会社代表取締役社長)が就任しました。

以上